

ПЕРЕД ОТВЕТСТВЕННОЙ К ГАСТРОЛЯМ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА КОМЕДИИ

ВСТРЕЧЕЙ

В этот знаменательный год Горьковский театр комедии проводит свои осенне-зимние гастроли в Краснодарском крае. Завтра начинаются наши выступления на сцене Сочинского государственного театра. В этот день мы покажем лирическую комедию В. Шкловского «Год рождения», впервые увидевшую свет на нашей сцене. Автор с мягким юмором, не обходя острых проблем сегодняшнего дня, рассказывает о наших современниках.

В репертуаре театра такие спектакли, как «Денне Давыдов» по пьесе В. Соловьева—героическая комедия, посвященная борьбе русского народа с наполеоновской захватнической армией, композиция по поэме А. Твардовского «Василий Теркин» (этот спектакль удостоен диплома первой степени на всероссийском смотре театров).

За 20 лет работы театр осуществил постановки ряда классических русских и зарубежных комедий. Среди них— «Сердце не камень» и «На бойком месте» А. Островского, «Укрощение строптивой» В. Шекспира, «Мвалили н е р ш а» Б. Шоу, «Хитроумная влюб-

ленная» Лопе де Вега и другие. В комедиях Г. Хугаева «Муж моей жены», А. Кайдановой «Северная одиссея», А. Шароградского «Весенние страдания» много юмора, шуток, чисто водевильных ситуаций.

В конце гастролей зрители увидят нашу премьеру—давно не идущую на сцене комедию известного советского драматурга В. Гусева «Весна в Москве».

Не забыты и маленькие зрители. Для них мы покажем сказки «Мал, да удал» В. Гольдфельда, «Сказ о Скоморохе и паре Горохе» М. Корабельникова и «Два клена» Е. Шварца.

Коллектив Горьковского театра комедии с чувством большой ответственности начинает свои гастроли в Сочи. Мы верим, что сочинцы и гости города-курорта требовательно и доброжелательно оценят нашу работу. И если мы сумеем завоевать их признательность, это будет самой дорогой для нас наградой.

М. МИХАЙЛОВСКИЙ,
директор театра,
В. КРИПЕЦ,
главный режиссер.

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРА КОМЕДИИ

1 0 ДЕН 457